
 

Procès-Verbal du Troisième Conseil d’école     EE Alain SAVARY      
 Jeudi 13 juin 2024 - 18h- 20h 

Liste des participants : 

Enseignants : Hé lé ne CORBI (CM1), Sophie MORA-DOUMEN (CM1-CM2), Magali ORTUNO (CE1-CE2), Nadine 

ANQUINE-CEREZA (CE1), Margot TRUJILLANO (CP-CE1), Samantha ESTEBAN (CP), Alexandra QUIGNON-BURY (CP), 

Marion LABEYRIE (CM2), Cé line CYR (CM2), Aline CHANSIGAUD-CARRIE (directrice de l'é cole). 

Repré sentants des parents : API : Cé line DELFORTRIE, Delphine LAPIERRE, Laetitia AYROLES, Marie 

GUILHAMOULAT-LENFANT, Vanessa FAURE, Karine SOUFFEZ, Cyril ROUSSILLON 

Repré sentants de la Mairie de Colomiers : Auré lie OBERT (directrice Alae), Mme CLOUSCARD (é lue municipalité ), 

Excusé e : Mme BONNOUVRIEE (Inspectrice de l’É ducation Nationale), Colette BARRY (CE2-CM1),  Cathy DARRE 

(ULIS).  

Calendrier des prochaines manifestations de l’année : dates à retenir 

Fête de l’école : mardi 25 juin 2024 

1. Fonctionnement de l'école 

✓ Perspective effectif 2024-2025 

A ce jour, 57 élèves entreront en 6ème et 8 départs de l’école (déménagements, changement de 

périmètre scolaire) sont enregistrés.  

45 CP sont inscrits et 7 nouvelles inscriptions du CE1 au CM2, 1 nouvelle arrivée en ULIS pour la 

rentrée de septembre 2024, sans compter les déménagements et les emménagements de l’été. Il 

n’y a pas de déséquilibre entre les départs et les arrivées. 

Les inscriptions et réinscriptions tardives, les emménagements et déménagements durant l’été 

peuvent modifier la prévision des structures pédagogiques dans les différentes écoles et peuvent 

parfois conduire à revoir les organisations prévues la veille de la rentrée scolaire.  

Pour éviter toute mauvaise surprise, les parents qui savent déjà que leur enfant ne sera pas là 

le jour de la rentrée doivent prévenir l’école et la mairie ; les familles n’ayant pas encore fait 

les démarches de réinscription pour la prochaine rentrée scolaire doivent contacter au plus 

vite le service éducation de la ville. 

296 élèves sont prévus et inscrits à ce jour (55 CP, 58 CE1, 62 CE2, 58 CM1, 63 CM2 et 12 ULIS 

qui seront répartis dans les classes selon leur niveau). 

Il n’y aura donc pas de fermeture de classe. La structure pédagogique pour la rentrée de septembre 

2024 sera de 12 classes ordinaires + 1 Ulis école. La moyenne par classe sera de 24,7 élèves par 

classe, sous réserve de nouvelles arrivées. 

Répartition des futurs 6èmes de l’école dans les différents collèges après le résultat des demandes 
de dérogation pour la rentrée de septembre 2024 : 38% sur Léon Blum, 52% sur Victor HUGO, 
3.5% sur Voltaire, 1.7 % sur Jean Jaurès, 1.7% autres collèges extérieurs Colomiers et 3.5% dans 
un collège privé. 
 

✓ Mouvement dans l'équipe pédagogique pour la prochaine rentrée  

Les départs : Mmes ENJALBERT et PANNETIER(CE2).  Mme DARRE (Ulis), Mme FAVIER et 

Mme BOUSQUET(CP) en remplacement à mi-temps de Mme ESTEBAN, enseignantes qui étaient 

à titre provisoire sur l'école cette année. 



 

Les arrivées : Nous ne savons pas pour le moment qui aura le poste en ULIS mais Mme GROYER 

arrive en Cycle 2. Mr KEHAL qui avait obtenu une délégation d’un an au rectorat revient en direction 

et Mme CHANSIGAUD-CARRIE revient sur son poste d’adjointe. 

 

2. Élection des représentants des parents d'élèves 

✓ Mise en place de la commission électorale 2024-2025 

Le Directeur de l'Ecole réunira la commission électorale la 2èmesemaine de la rentrée pour préparer 

les élections des représentants des parents 2024-2025. Cette commission est composée d'un 

enseignant de l'école, du Directeur de l'école et de représentants de parents d'élèves de chaque 

association et fédération de parents élus de l’année 2023-2024.  

Comme le prévoit la loi du 26 juillet 2019, il est proposé pour les prochaines élections comme pour 

cette année un vote par correspondance uniquement. Le conseil d’école donne un avis favorable à 

cette organisation. 

De plus, l’article 5 de la loi Rilhac disposant que l’élection des représentants des parents d’élèves 

au conseil d’école peut se faire par voie électronique sur décision du directeur d’école, après 

consultation du conseil d’école est entré en vigueur le 23 décembre 2021. Les modalités d’un tel 

dispositif ne sont toujours pas connues à ce stade et un texte réglementaire sera nécessaire pour 

sa mise en œuvre sur le terrain. Si ce dispositif devait rentrer en vigueur, il sera proposé aux 

prochaines élections. Le conseil d’école donne un avis favorable à cette organisation. 

 

3. Activités périscolaires 

✓ ALAE : point sur les projets de l’ALAE. 

Projets partenariaux :  

- Octobre rose avec la PAHL(Pole Alimentation et Hygiène des Locaux) tout le mois - actions 

ciblées : marches quotidiennes jusqu’au parc du pigeonnier + fresques collectives + arbre à 

souhaits + marques pages + nœud rose humain et Pink Party le 19/10 avec dégustation pour les 

familles (La mélodie de Mets Locaux) + expos des œuvres. 

- Gouters PAHL : 1 classe par semaine avec une recette typique du pays choisi en début d’année 

lors de la coupe. 

- Novembre : réalisation des décorations pour les sapins de la ville + Danse de l’Unicef + Uniday 

(mai) + prix littéraire Unicef 

- Carnaval de la ville : Réalisation d’une sculpture pour le char des ALAEs + accessoires pour le 

groupe piéton. 

- Réflexologie palmaire avec intervenant PEDT ( gestion des émotions). 

-Savoir Nager avec l’E.N (parcours pour plusieurs enfants de CM2 qui ont pu valider le savoir 

Nager qui n’avait pas le pass nautique). 

- Nature ton Samedi : Réalisation d’une maquette géante reproduisant le stade Panathéïque 

d’Athènes + atelier photos sans écran durant la journée du samedi (rassemble les ALAEs 

élémentaire et maternelle). Bilan positif mais les parents font remonter manque de communication 

de la part de la ville sur cet évènement. 

 

Projets communs avec les ALAEs 

- Club multisports avec G.Sand élémentaire : un sport/période choisi en concertation avec 

l’ETAPS pour coller au programme scolaire avec une rencontre en fin de période. 

-Club couture/scrapbooking et la radio avec Jules Ferry élémentaire, pique-nique familial le 28 

juin. 



 

Projets d’animation :  

- Septembre/octobre : Coupe du monde de Rugby de l’ALAE (12 classes participantes par équipe 

de 10) avec finale et remise de coupe réalisée par les enfants le 20/10. 

- Maquette village de Noël et maquette multisports ; découverte du Diamond painting ; recyclage ; 

jardinage ; les brigades mini-métiers + la Brigade des petits infirmiers ( des enfants ont été formés 

aux gestes de premiers secours); projet autour du cyber harcèlement ; clubs CM (des élèves 

proposent des clubs : Chorale ; origami ; carterie). 

Au total 25 projets mis en place au cours de l’année. Tous les projets seront exposés lors de la 

Fête de l’école.  

Information ALAE : La directrice de l’ALAE Mme Obert, change de poste de direction (pour 

le centre Cabirol) et ne sera donc pas là l’année prochaine remplacée par Mme Coralie Vialette. 

Quatre animateurs changeront.  

Les AESH qui interviennent à l’ALAE seront reconduites l’année prochaine ainsi que les 

enseignantes qui assurent l’aide aux devoirs. 

 

4. Hygiène, sécurité, protection 

✓ Point sur le ménage : la société ABER. 

Nous avions fait remonter des points dont nous souhaitions voir l’amélioration, et l’entreprise en a 

tenu compte dans l’ensemble. Globalement le ménage est bien fait dans l’ensemble. Les tables sont 

à présent nettoyées de manière beaucoup plus régulière. De notre côté, nous avons instauré au 

sein de l’école un système de roulement pour vider les caisses bleues de papier.  

Un courrier des parents élus des différentes écoles a été envoyé à la mairie et Mme 

Clouscard est en train d’y répondre. A ce jour, dans l’ensemble, le retour sur les sanitaires est très 

correct, le réapprovisionnement en papier et savon aussi, et en cas de souci, le relai est fait par 

l’équipe de restauration de l’école. A la fin de chaque période de vacances, la prestation du ménage 

est réceptionnée par les équipes municipales et dans l’ensemble, elle répond aux exigences du 

cahier des charges. On peut encore noter parfois de manière épisodique des prestations inégales 

d’une classe sur l’autre. Pour pallier à ces difficultés, le marché avec la société Aber a été revu pour 

la rentrée prochaine : un montant de 100 000€ supplémentaires a été alloué pour les écoles, 

permettant ainsi davantage d’agents avec une plus grande dotation horaire. Les directeurs des 

différentes écoles seront reçus fin septembre à la mairie pour faire un premier bilan suite à ce 

changement. 

✓ Point sur les films opacifiants à poser sur les fenêtres. 

En vue d’une optimisation de la sécurité mais aussi dans le cadre lu « plan de mise à l’abri en cas 

de grande chaleur », nous renouvelons la demande pour que des films miroirs soient positionnés 

sur les fenêtres, notamment celle donnant sur le côté est de l’école et étant au soleil dès le matin. 

Cette demande devrait être prise en compte par la mairie. 

Des demandes ont été remontées par l’école et l’ALAE une nouvelle fois en direction de la 

municipalité pour des équipements supplémentaires (stores ou volets ou dispositifs opacifiants pour 

les salles les plus exposées, pack d’eau, thermomètres) 

Nous tenons par ailleurs à remercier une nouvelle fois la mairie pour Les ventilateurs dans les 

classes, qui sont profitables bien que nous n’ayons pas trop à nous plaindre de la chaleur jusqu’à 

présent.  



 

Les ETAPS : Les enseignants remercient également la forte implication de l'Educatrice Sportive 

(Pascale Prevot) sans qui beaucoup de projets sportifs n'auraient pu avoir lieu. Les parents 

représentants remercient la municipalité pour le maintien des ETAPS. 

 
5. Projets - Sorties – Spectacles – Activités 
 
✓ Point sur les liaisons CM2-6ème et GS-CP 

➢ Point sur les liaisons CM2-6ème   

➢ - Un projet en  français a eu lieu cette année autour du prix littéraire des Incorruptibles entre 
le collège Victor Hugo et les deux classes de CM2 de l’école : échange de production d’écrit a été 
fait sur les personnages des romans avec des propositions d’amélioration d’écrit par un groupe 
different. Création puis échange de livrets avec les descriptions des personnages réalisées et 
des  illustrations. Rencontre de toutes les classes pour des débats sur les livres et un vote en 
commun. (CM2 / 6ème) 
➢ - Avec le collège Léon Blum, les enfants ont découvert les défis de la courses aux 
nombres.  
➢ Des journées de découverte sur les collèges de Colomiers ont eu lieu en direction des élèves 
du secteur de chacun des collèges (mai-juin) : découverte des lieux, fonctionnement général d’un 
collège, repas sur place, rencontre et échanges avec du personnel, des élèves de 6° et des 
enseignants des collèges de 6ème, immersion en « cours type 6°».  
➢ Les collèges de Colomiers prévoient également des portes ouvertes ou des réunions 
d’information en direction des familles. 
➢ Des commissions de liaison CM2/6ème avec les collègues  (transmission d’informations sur 
les élèves pour les constitutions des futures sections de 6ème …). Participent à ces commissions 
les enseignants de CM2, le directeur de l’école, et selon les collèges des professeurs principaux 
de 6ème, les principaux des collèges, les CPE, les infirmières scolaires. 
➢ Les parents représentants d’élèves ont transmis aux parents des futurs 6ème les 
informations qu’ils ont pu recevoir du collège Victor Hugo. 
➢ Les parents ont reçu à partir de début juin les affectations des élèves pour la 6ème. Ils devront 
ensuite s’inscrire au collège après avoir reçu et complété un dossier d’inscription. Le dossier a été 
transmis aux familles soit directement par le collège, soit par l’intermédiaire de l’école, soit 
inscription en ligne, l’inscription se faisant au collège.  L’année prochaine, les inscriptions devraient 
se faire en ligne sur les différents collèges. Pour les collèges publics hors Colomiers prendre 
directement contact avec le collège. 
➢ Dans le cadre de la liaison avec le collège, l’infirmière du collège Leon Blum intervient deux 
fois dans les classes de CM2 en milieu d’année pour des ateliers sur Apprendre à porter secours 
et en fin d’année sur les changements liés à la puberté (sujets qui font partie du programme de 
CM2) 

➢ Point sur les liaisons GS-CP 

➢ La majorité des futurs CP viendra de l'école maternelle Alain SAVARY (90% des effectifs). 
➢ Les parents ont reçu un document réalisé par l'élémentaire et distribué par la maternelle 
informant sur la prise de RDV pour inscrire leur enfant à l'école élémentaire.  
➢ Lorsqu’ils s’inscrivent, une liste de fournitures pour le CP leur est donnée et ainsi que la 
date pour la réunion de présentation du CP : le 20 juin prochain à 18h. Il serait bon que le plus 
grand nombre de parents soit présent, merci de relayer l'information si vous le pouvez. 
➢ Les enseignants de GS et de CP se sont rencontrés plusieurs fois cette année. Des échanges 
ont lieu autour des futurs élèves de CP afin de préparer les classes et faciliter l’adaptation de 
chacun, sans perte de temps. 
➢ Les classes de CP ont accueilli 2 fois les classes de GS. Une fois pour faire visiter l’école, et 
répondre aux questions, une seconde fois pour un temps de lecture des CP aux GS. Une dernière 



 

rencontre est prévue avant la fin de l’année avec des ateliers sportifs qui seront organisés par les 
CP pour les GS. 
➢ Des passerelles sont également prévues sur les temps d'ALAE (petits groupes avec 
animateurs, intégration des GS à différents ateliers sur le midi et le soir, repas au self...). Un pique-
nique est organisé le 25 juin entre les CP et les GS (encadré par les animateurs qui seront en 
charge des classes de CP l’année prochaine). 

✓ Bilan sur les projets, sorties, spectacles, classes transplantées de cette fin d’année scolaire 

Projets pour toute l’école : 

-  Ecole et cinéma  

-  la Courses des bouchons  

- le Prix des Incorruptibles, concours littéraire : chaque élève a lu 6 ou 7 ouvrages différents, les 

classes ont débattu sur ces livres, voté pour leur livre préféré. Le projet est national et reconduit 

depuis plusieurs années sur l’école. 

- Ecole du goût pour quasi toute l’école : les épreuves finales ont eu lieu : Toq’chef, le restaurant 

éphémère et un goûter. Les élèves ont participé à différentes épreuves, cuisiné les uns pour les 

autres… 

  

Cycle 2 

➢ spectacle de claquettes 
➢ spectacle de chorale des collèges L. Blum et Voltaire. 
➢ école du goût: top chef/ restaurant éphémère/ goûter 
➢ CP : dernière journée sportive en partenariat avec l'étoile gymnique et le Lycée E. Montel 
➢ Une classe de CP/CE1 ira à Bouconne avec les cycles 3 
➢ Les classes de CE1A et CE1/CE2 participent à un mini stage VTT le lundi 24 et vendredi 28 

juin au bike Park de Colomiers. (déplacement à vélo et pique nique)  
>>>> nous remercions les parents pour leurs dons de vélos:  10 vélos! 4 ont été remis en état 
lors de l'intervention du réparateur vélo. 

➢ La classe de CE1 A : projet Pavillon Blanc avec une artiste 6 x 2 h : Permis de jouer 
(redécouverte de l'espace proche tout en jouant et en créant) 

➢ Ce1A et CE2/CE1: rallye piéton à Toulouse prévu le 13 juin annulé (vigipirate) 
➢ La classe de CE2 a visité le village Gaulois 
➢ Classes de CE1 et de CE2: aboutissement de la chorale avec le spectacle de mardi 11 juin. 
➢ Tous les CE2 : 3ème séance aux archives municipales sur l'histoire et l'évolution de Colomiers 

dans le temps. 
➢ Remerciements à tous les parents accompagnateurs, sans eux pas de piscine ni de sorties. 
 

Cycle 3 

➢ Carbone Scol'ere - 5 interventions de 3 heures pour chacune des cinq classes du cycle 3 pour 
apprendre à préserver la planète face aux changements climatiques 

➢ Défis solaires à la cité de l'espace : création de voitures alimentées par des panneaux solaires 
et participation aux courses et épreuves organisées entre les différentes  écoles participantes à 
la cité de l’espace le 17 mai. (Une voiture de la classe a eu le trophée de la troisième place). 

➢ Danse à l'école pour deux classes (spectacle les 17 et 18 juin) - Spectacle Danse de la 
compagnie filao "Miroir" 

➢ École du gout pour les classes de CM1et CE2/CM1 
➢ Chorale pour les deux classes de CM2 
➢ Classe découverte Rennes le château (19-21 juin) 
➢ Les journées de l’Europe pour les CM2 à la Halle de la machine et Envol des pionniers 



 

➢ L'air que je respire : atelier pollution de l'air et atelier respiration pour les CE2-CM1 et les CM1a 
➢ Intervention des archives de Colomiers avec les CM2 pour parler de Colomiers pendant les 

guerres mondiales de le XXème siècle plus largement. 
 

✓ Organisation de la fête de fin d'année (date, déroulement, organisation) 

Déroulé prévu pour fête école du 25/06/2024 sur le thème des Jeux Olympiques 

18h20 : ouverture de l’école aux familles, chorales... 

A partir de 18h30 : spectacle de l’ALAE. 

19h : Chorales de l’école 

19h30 : apéritif offert par l’école aux familles. 

19h45 : tirage de la tombola. 

20h30 : pique-nique tiré du panier + dessert partage (à partir de 21h, une participation financière 

libre sera demandée au profit de la coopérative scolaire). 

Vers 21h00 : installation des desserts partagés + découpe. 

Installation des tables, chaises, coin apéritif, coin chorale et tombola de 17h15 à 18h. 

Le journal de présentation de la fête de l’école va être envoyé aux familles de l’école. 

Un Tableau récapitulatif avec les différents ateliers et pôles à occuper par les parents va être 

distribué par les représentants des parents aux familles de l’école. 

Les parents de l’école 

Projet 2024-25 : Les ecocups (pour l’année prochaine proposition de mettre en place de ecocups 

pour la fête de l’école), les calendriers en décembre seront reconduits à priori pour l’année 

prochaine et la proposition de créer et vendre des tabliers en milieu d’année (avril) a été évoquée. 

Remerciements des parents élus aux enseignants, directeurs, à l’ALAE pour tous les projets mis en 

place.  

 

 

La Directrice de l'école :      La secrétaire de séance : 

 Aline Chansigaud-Carrié      Céline Cyr 
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